
POVRŠINA 

KOCKE
Povezava do posnetka

https://drive.google.com/open?id=1NiBO8AMBrdsgafd-XiX5pAFLjDoHsrDH


Preberi in zapiši naslednjo nalogo:

Narisala je mrežo kocke in ugotovila, 

da kocko omejuje šest skladnih kvadratov.

Stranica vsakega kvadrata meri 8 cm, zato je 

ploščina vsakega kvadrata 8 cm· 8 cm = 64 cm2.

Ker kocko omejuje šest skladnih kvadratov s 

ploščino 64 cm2, je zato 

POVRŠINA KOCKE

6 · 64 cm2 = 384 cm2



Zapiši v zvezek, kaj je površina kocke, kako jo označimo in 

obrazec za računanje površine kocke:

P = 6 · 𝑎 ∙ 𝑎

P = 6 · 𝑎2



1. Rešeni primer:

Izračunaj površino kocke z robom, ki meri 3 dm.

1. Izpišeš podatke:

3. Rešiš nalogo, tako da:

 zapišeš obrazec za   površino:    

 vstaviš podatek a = 3 v obrazec:  

 izračunaš površino:

2. Narišeš kocko



2. Rešeni primer: 

Potek reševanja:

- Zapišemo obrazec za površino:

- Vstavimo znan podatek za P: 
Ker veš, da je    96 =  6 · 16  

16𝐚𝟐16, zato je  𝐚𝟐 = 16

REŠI V UČBENIKU na strani 154 13. nalogo in 16. nalogo (brez rač. 

programa).


